

# 宝丰通讯

记录时代 定格精彩

第4658期

2024年10月  
星期三  
甲辰年九月十四 16

- 中共宝丰县委主办(内部资料·免费赠阅)
- 宝丰县融媒体中心承办
- 电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端



## 2024年县委理论学习中心组第十二次学习会议召开

### 专题学习研讨党的二十届三中全会精神

10月14日下午,县委书记王代强主持召开2024年县委理论学习中心组第十二次学习会议,专题学习研讨党的二十届三中全会精神。县委副书记、县长刘海亮,县委副书记、县纪委书记、监委主任苏明捷,人大常委会主任刘景华,县政协主席汤红漫等县委理论学习中心组成员出席会议。

会议传达了习近平总书记就《中共中央关于进一步全面深化改革、推进中国式现代化的决定》起草的有关情况向党的二十届三中全会作的说明;传达了习近平总书记在党的二十届三中全会第二次全体会议上的讲话精神;传达了《中共中央关于进一步全面深化改革、推进中国式现代化的决定》,《中国共产党第二十届中央委员会第三次全体会议公报》,“学习强国”平台刊发文章《提升学习贯彻党的二十届三中全会精神实效的五条路径》。刘景华、汤红漫、李庆等6位同志结合工作进行了研讨发言。

关于全会精神的学习宣传贯彻工作,会议强调,一是坚持学原文悟原理,用心体会吸收,打牢学习宣

传贯彻全会精神的理论基础。县委理论学习中心组成员要坚持读原著、学原文、悟原理,做好示范引领,精读《决定》,做好吸收转化,不断开创工作新局面,真正把理论学习成果内化于心、外化于行。

二是坚持分层分类,组织学习宣传,推动全会精神深入基层深入人心。全县上下要把学习全会精神同学习习近平总书记关于全面深化改革的一系列新思想、新观点、新论断结合起来,同学习省委十一届七次全会、市委十届六次全会和县委十三届七次全会精神结合起来,分层分类开展学习,广泛开展宣传宣讲,推动全会精神家喻户晓、深入人心。

三是坚持因地制宜,积极践行落实,推进各项重大改革任务落实落地。我们要按照《决定》要求,坚持经济体制改革牵引,增强发展动力;坚持问题导向,突出靶向施策;坚持系统谋划,深入总结我县在党的十八届三中全会以来全面深化改革的亮点成效,系统谋划进一步全面深化改革工作,以钉钉子精神抓好改革落实。(李得胜 朱亚旭)

10月14日上午,县委副书记、县长刘海亮主持召开县政府2024年第7次工作会议,听取近期重点工作开展情况汇报,安排部署下步工作。

会议强调,一要抓好安全生产工作。要认真落实安全生产领导责任,各位县级领导要增强责任感和自觉性,切实抓好分管行业领域安全生产工作;要强化企业主体责任,督促企业相关负责人认真履行安全生产第一责任人责任;要紧盯消防、危化、建筑施工、道路交通、城镇燃气等重点领域,多层次多维度开展安全隐患排查,全面强化各项安全管理,坚决守牢安全生产底线。二要扎实开展民生实事工作。要不断推进高质量充分就业,提升教育医疗服务水平,健全社会保障体系,繁荣发展文化事业,真正把民生实事办实办好。三要抓好项目建设。要认真研究政策,全力做好项目精准申报,争取更多政策项目资金支持,要紧盯近期重点项目,抓好跟踪服务,推动项目尽快投产达效,加快形成新的经济增长点。四要紧盯全年目标。要对照年初确定的各项目标,查漏补缺,克服困难,科学调度,全力抓好落实。

(李前进 姚西慧)

## 刘海亮主持召开县政府2024年第7次工作会议

## 县十六届人大常委会召开第二十二次会议

10月11日上午,人大常委会主任刘景华主持召开县十六届人大常委会第二十二次会议。人大常委会副主任崔仓、阿卫国、庞旭辉、金龙峰及其常委会组成人员出席会议。会议应出席常委会组成人员32人,实到24人,符合法律规定。

县领导苏明捷、郑华永、李明,部分县人大代表及相关单位负责同志列席会议。

会议首先通过了本次会议议程。

会议传达了党的二十届三中全会精神。会议听取并审议通过了《宝丰县人民代表大会常务委员会关于宝丰县人民代表大会常务委员会有关工作机构更名的决定(草案)》,听取并审议通过了《宝丰县人民代表大会常务委员会关于设立宝丰县人民代表大会常务委员会派驻街道人大工作委员会的决定(草案)》。会议听取了拟任职人员基本情况介绍,表决通过了人事任免。

会上,任命周淑慧同志为宝丰县人民代表大会常务委员会预算工作委员会主任,黄文璞同志为宝丰县人民代表大会常务委员会代表工作委员会主任,焦光祖同志为宝丰县人民代表大会常务委员会代表工作委员会副主任,董自克同志为文峰街道人大工委主任。决定任命李宏伟同志为宝丰县司法局局长,尚宏鑫同志为宝丰县财政局局长,郭书东同志为宝丰县住房和城乡建设局局长,牛广军同志为宝丰县农业农村局局长,牛志刚同志为宝丰县商务局局长。任命杨普召同志为宝丰县监察委员会副主任,洪俊超同志为宝丰县监察委员会委员,刘耀龙同志为宝丰县监察委员会委员,姚向阳同志为宝丰县人民法院审判委员会委员,闹店人民法庭庭长,康书宾同志为宝丰县人民法院审判委员会委员,大营人民法庭庭长,高建彬同志为宝丰县人民法院民事审判庭庭长。(下转第二版)

## 金叶盈仓喜开磅



10月12日,肖旗乡赵岭村烟农正在把烘烤好的烟叶进行拆杆分拣。当前,该乡今年种植的2100亩烟叶喜获丰收,烟农加紧对烟叶进行烘烤、交售。杨远高 刘淑改 摄

## “薯”光照亮增收路

10月12日,在文峰街道宋湾村宝丰展鹏种植家庭农场,数十名群众在收获西瓜红蜜薯。该家庭农场种植西瓜红蜜薯900亩,亩产达7000斤。时下,正是红薯收获时节,每天都有100余名群众参与收获红薯,每人每天可收入七八十元。陈桢 摄

